
Приложение № 1
Техническа спецификация
на обществена поръчка с предмет: 

„Осигуряване на самолетни билети за превоз на пътници и багаж и съпътстващи услуги при служебните пътувания на спортисти и служители на 
Българска Федерация по ММА ”

1. Обхват на услугата

Настоящата обществена поръчка има зацел да бъде избран изпълнител и да бъде сключен договор за предоставяне на възложителя – Българска Федерация по ММА на услуга по осигуряване на самолетни билети за превоз на пътници и багаж и съпътстващи услуги при служебните пътувания на спортисти и служителите му.

От значение за възложителя е гарантирането на конфиденциалност на извършваните пътувания (дати, маршрути, превозвачи) и предоставяните съпътстващи услуги от страна на участника, който ще бъде избран за изпълнител, бързата реакция след подаване на заявка, предлагане на най-изгодните цени на авиокомпаниите и на най-подходящите връзки.


Услугата, предмет на възлагане, следва да обхваща превоз до всички дестинации в ЕС и извън ЕС.


При изпълнение на услугата, предмет на възлагане, изпълнителят трябва да има възможност да осигури при поискване от възложителя следните съпътстващи услуги:

· Да предоставя медицински застраховки на пътуващите при необходимост, съобразени с изискваните за всяка държава - застрахователни покрития;

· Осигуряване на наземен транспорт – наем на автомобили, трансфер от летище до местоназначение и обратно;
· Организиране на делови мероприятия и съпътстващи дейности.
· При възникнала необходимост - хотелски резервации и настаняване, без дължима от възложителя комисионна, съобразени с размера на определените лимити за квартирните пари съгласно Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина и Наредбата за командировките в страната;

Участниците следва да подадат оферти за изпълнение на услугата, предмет на възлагане, задължително в пълния й обем. Подаването на оферта задължава този участник, който бъде определен за изпълнител, да осигури възможност за изпълнение при поискване от възложителя и на възникнали потребности от съпътстващи услуги.


При сключване на договора определеният за изпълнител участник се задължава да предостави информация за бонусните програми на авиокомпаниите. През срока на договора изпълнителят регулярно уведомява възложителя за други бонуси на авиокомпании и/или предлагани от тях промоционални цени на билети. Изпълнителят е длъжен да води, следи и актуализира файлове с натрупващи се бонуси и писмено да уведомява възложителя за предстоящо издаване на безплатен билет в случаите, когато това е приложимо.


Изпълнението на услугата следва да осигурява изгодни и удобни полети на авиокомпании във всички дни от седмицата, по възможност директни или с минимален брой прекачвания, с кратки и/или съобразени с целите на пътуването престои. Определеният за изпълнител участник следва да осигури приемане на запитванията и заявките по време, съобразено с работното време на възложителя, а в случай на извънредни обстоятелства – и в извънработно време, в почивни и празнични дни. 


При получена заявка за самолетен билет, определеният за изпълнител участник е задължен в рамките на 1 час да предостави на възложителя в отговор оферта с най-ниската цена за съответната класа, предлагана от авиокомпаниите към датата на пътуването при посочените от възложителя в конкретната заявка условия. 


Предлаганите цени трябва да се формират на база най-ниски и/или преференциални цени на авиокомпаниите, валидни към датата на пътуването. При определяне на цената следва да се прилагат всички валидни към датата на пътуването отстъпки на авиокомпаниите (седмичен престой, уикенд правило, сезонни отстъпки, минимален престой и други промоции), бонусни програми, договорени тарифи за групови пътувания, както и преференциалните условия, които авиокомпаниите предлагат въз основа на сключени с участника споразумения.


След направена заявка за резервация на самолетни билети определеният за изпълнител участник е длъжен да представи отговор в срок до 1 час, като следи за промени в цените и условията по съответната заявка (напр. отложени полети и др.) и уведомява незабавно писмено възложителя за промените, включително след закупуване на самолетния билет.


При получена заявка за закупуване на самолетен билет определеният за изпълнител участник е задължен да изпълни получената заявка в рамките на 1 час от получаването й. При всяка конкретна заявка той информира писмено възложителя за крайните срокове за промяна в условията, при които e заявен от него самолетен билет, подлежащ на плащане (в това число замяна на билети, промяна в датата на пътуване и др.) в рамките на които за възложителя няма да настъпват неблагоприятни финансови последици. В случай, че настъпят такива в посочените от участника срокове, дължимите плащания по тях ще бъдат за негова сметка. 

 
В случай на инициирани от възложителя промени в условията за използване на заявените самолетни билети, определеният за изпълнител участник следва да му предоставя копие от полученото писмо от авиокомпанията, съдържащо точния размер на сумите, които подлежат на плащане/възстановяване в следствие от поисканите промените в условията за използване на билетите.
2. Срок на изпълнение: Срокът за изпълнение на услугата, предмет на договора, е от датата на влизането му в сила  и е със срок – една година или до изчерпване на финансовия ресурс. 
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